

## Мотиваційний лист

Необхідність докорінного реформування судової системи була обумовлена різноманітними чинниками, серед яких провідне місце відіграє недовіра суспільства до органів судової влади в цілому і до суддів зокрема. Не дивлячись на те, що сформована здебільшого політиками і засобами масової інформації громадська думка про абсолютну корумпованість судової системи України навряд чи відповідає дійсності, подолати прірву недовіри суспільства до суду вкрай важко. Одним із дієвих механізмів відновлення довіри особи до органів судової влади є повне перезавантаження всіх ланок судової системи України.

Ключова роль в процесі реформування судової системи України відведена державному органу суддівського врядування – Вищій кваліфікаційній комісії суддів України, адже саме цей державний орган наділений Законом України «Про судоустрій і статус суддів» № 1402-VIII від 02.06.2016 року (далі – Закон) широким спектром повноважень, серед яких проведення добору кандидатів для призначення на посаду судді, внесення рекомендацій про призначення кандидата на посаду судді та в окремих випадках переведення судді, проведення кваліфікаційного оцінювання суддів, затвердження порядку проходження підготовки кандидатів на посаду судді та порядку складення кваліфікаційного іспиту та інші.

Статтями 94-95 Закону передбачено можливість стати членом Вищої кваліфікаційної комісії суддів України фахівцю в галузі юриспруденції, який має необхідний стаж правничої роботи, за поданням Голови Державної судової адміністрації України.

Враховуючи мій величезний різноманітний досвід практичної, наукової та викладацької діяльності в галузі юриспруденції, а також те, що я понад 20 років була екзаменатором, членом та головою державних екзаменаційних комісій таких провідних юридичних вищих навчальних закладів України як Національний університет «Одеська юридична академія», Одеський державний університет ім. І.І. Мечнікова, Київський національний університет імені Т.Г. Шевченка, я не тільки отримала спеціальні фахові навички і володію методикою складання тестових і практичних екзаменаційних завдань, але й маю відповідний досвід і знання щодо оцінювання і визначення рівня підготовки фахівців в галузі правознавства.

Окрім зазначеного, необхідно сказати, що десятки юристів, які захищали під моїм керівництвом дипломні і магістерські роботи та дисертації на здобуття наукового ступеню кандидата юридичних наук сьогодні успішно працюють суддями всіх без виключення ланок судової системи України, включаючи Верховний Суд.

В мене самої є цілком реальне уявлення про судоустрій України, цивільний, адміністративний і господарський процеси, так як я неодноразово приймала участь у судових засіданнях в якості представника підприємств, установ, організацій за дорученням. До того ж, я мала опосередковане відношення до діяльності Верховного Суду України через членство у Науково-консультативній раді при Верховному Суді України з 2009 по 2015 роки. Мною особисто було підготовлено більше 30 висновків члена Науково-консультативної ради при Верховному Суді України і за свою діяльність у Науково-консультативній раді я

була нагороджена Почесною грамотою Верховного Суду України та цінним подарунком.

Все це дає мені підстави вважати, що я зможу бути гідним членом Вищої кваліфікаційної комісії суддів України і належним чином виконувати обов'язки, якими наділена Вища кваліфікаційна комісія суддів України законом в межах повноважень і відповідно до компетенції.

Що стосується матеріальної винагороди члена Вищої кваліфікаційної комісії суддів України, то на моє глибоке переконання вона має значення, так як безпосередньо впливає на почуття честі та гідності члена державного органу суддівського врядування і опосередковано – на його незалежність та неупередженість при виконанні покладених на нього обов'язків.

Переконана, що зможу здійснювати функції члена Вищої кваліфікаційної комісії суддів України керуючись виключно принципами верховенства права і закону, справедливості, рівності, публічності та об'єктивності.

Доктор юридичних наук, професор,  
Заслужений юрист України  
**Р.М. Мінченко**



22.05.2019